

ITM Bihor

Raport de activitate pe anul 2018

Anul trecut, la nivelul Inspectoratului Teritorial de Muncă Bihor, au fost efectuate 3.963 controale, în urma cărora au fost aplicate 5.523 sancțiuni contravenționale, din care 699 amenzi în cuantum de 11.130.800 lei și 4.824 avertismente.

Inspectorii de muncă din cadrul serviciului sănătate și securitate în muncă al ITM Bihor au efectuat anul trecut 1.587 controale. Cu ocazia controalelor efectuate s-au constatat numeroase abateri de la respectarea aplicării legislației în vigoare, motiv pentru care au fost aplicate 2.295 sancțiuni contravenționale, din care 82 amenzi în cuantum de 426.500 lei și 2.213 avertismente.

În domeniul relațiilor de muncă, s-au efectuat 2.376 controale. S-au aplicat 3.228 sancțiuni contravenționale, din care 617 amenzi în cuantum de 10.704.300 lei și 2.611 avertismente.

Din totalul de 5.523 sancțiuni aplicate de ITM Bihor în 2018, 42% (2.295) au fost sancțiuni în domeniul sănătate și securitate în muncă, iar 58% (3.228) au fost sancțiuni în domeniul relațiilor de muncă.

În domeniul SSM, anul trecut, din totalul de 2.295 sancțiuni, 4% (82) au fost amenzi, iar 96% (2213) au fost avertismente.

În domeniul relațiilor de muncă inspectorii ITM Bihor



au aplicat anul trecut 3.228 sancțiuni, dintre care 223 (adică 7% din totalul sancțiunilor) amenzi pentru munca fără forme legale, în cuantum de 9.530.000 lei, iar 3.005 (adică 93% din totalul sancțiunilor) pentru neconformități, altele decât munca fără forme legale, din care: 13% amenzi (394 amenzi în cuantum de 1.174.300 lei) și 87% avertismente (2.611).

Pentru deficiențele constatate au fost dispuse măsuri pentru intrarea în legalitate.

Evidența petițiilor

În anul 2018, la Inspectoratul Teritorial de Muncă Bihor au fost înregistrate 795 petiții, din

care 80 au fost de competență comună securitate și sănătate în muncă și relații de muncă, 697 exclusiv în domeniul relațiilor de muncă și 18 exclusiv în domeniul securitate și sănătate în muncă.

Din cele 795 petiții înregistrate anul trecut, ITM Bihor a răspuns la 773, restul de 22 de petiții anonime au fost clasate.

„Pentru rezolvarea sesizărilor înregistrate s-a desfășurat o activitate complexă, constând în efectuarea de controale la agenții economici, prin verificarea documentelor, urmărindu-se toate aspectele tematicii de control în domeniul relațiilor de muncă, inspectorii de

muncă dispunând măsuri obligatorii cu termene concrete de realizare în vederea înlăturării deficiențelor constatate”, menționează Marius Rotar, inspector șef al ITM Bihor.

Potrivit acestuia, printre cele mai frecvente aspecte sesizate se numără neîncheierea contractelor individuale de muncă sau întocmirea cu întârziere a acestora, neîntocmirea actelor de încetare a raporturilor de muncă, neplata drepturilor salariale, a orelor suplimentare, a indemnizațiilor de concediu medical, dar și nerespectarea duratei timpului de lucru.

■ R.C.

Proiect derulat de Banca Mondială Votați proiectele majore pentru Oradea

De-a lungul istoriei, nicio regiune sau țară nu a reușit să se dezvolte fără a se urbaniza în paralel. Procesul de creștere economică la nivel mondial a fost însoțit mereu de un proces intens de urbanizare. De ce? Pentru că orașele generează dezvoltare și productivitate ridicată. Însă dezvoltarea trebuie să fie însoțită de o viziune de dezvoltare care să îi asigure eficiență, sustenabilitate și o calitate a vieții înaltă pentru cetățeni.

Banca Mondială, în parteneriat cu Federația Zonelor Metropolitane și Aglomerărilor Urbane din România și cu sprijinul autorităților publice subnaționale, a identificat o serie de proiecte prioritare cu impact metropolitan pentru București și cele 40 de reședințe de județ din România.

Selecția a avut loc în urma unor scrisori de solicitare din partea Băncii Mondiale către primăriile reședință de județ, consiliile județene și prefecturile din țară pentru identificarea unei liste de cel mult 10 proiecte strategice, cu impact metropolitan.

Imboldul acestui exercițiu este de a identifica proiecte majore ce pot încuraja și cataliza dezvoltarea principalelor zone metropolitane din România. În același timp, este esențial să se identifice care dintre aceste proiecte strategice sunt mai importante pentru fiecare comunitate locală în parte.

Ca atare, până în 22 martie, orădenii sunt invitați să se implice civic pentru viitorul orașului, în cadrul campaniei de consultare „Alege Prioritățile Orașului Tău!”, realizată în parteneriat și cu Urbanize Hub.

Fiecare cetățean este încurajat să acceseze linkul către chestionar (kwiksurveys.com/s/e7k9afsk), să aleagă orașul său și să ierarhizeze proiectele generate pentru acel oraș, de la 1 la 10, în funcție de importanța și impactul asupra comunității locale și a regiunii metropolitane.

La finalul campaniei va fi dezvoltată o listă finală de proiecte prioritare majore de dezvoltare urbană, atât pentru București, cât și pentru fiecare dintre cele 40 de reședințe de județ din România. Fiind agreeate pentru prima dată atât de către administrația publică, cât și de comunitatea locală, aceste liste de proiecte vor putea informa deciziile viitoare de investiții publice respectând o viziune comună.

Informații găsiți pe [Facebook.com/prioritatile.orasului.tau](https://www.facebook.com/prioritatile.orasului.tau). ■

OTL

Se închide chioșcul de pe strada Cazaban

OTL a anunțat că, începând din 1 februarie 2019, se va închide punctul de vânzare a titlurilor de călătorie Cazaban.

„Vă mulțumim pentru înțelegere și vă reamintim că vă stau la dispoziție celelalte modalități de plată a călătoriei, respectiv plata prin SMS și plata cu ajutorul cardului bancar la POS montate în mijloacele de transport”, se menționează într-un comunicat de presă al OTL. ■

La Capela

- Servicii funerare complete în Oradea și Bihor

Ciclu natural al vieții este unul care cuprinde atât momente frumoase, plăcute, cât și momente de tristețe profundă. Indiferent că este vorba despre o naștere sau o înmormântare, acestea sunt lucruri firești și trebuie să înțelegem că sunt aspecte care oferă valoare întregului concept de viață.

Pierderea unei persoane dragi este cu siguranță un moment dificil de depășit pentru întreaga familie, dar adevărul este că moartea poate surveni în orice clipă, fiind un eveniment care nu poate fi anticipat.

La Capela este o firmă de servicii funerare complete din Oradea, care dorește să vină în sprijinul familiilor îndoliolate, prin faptul că oferă servicii funerare complete și de calitate.

Alegerea firmei de pompe funebre trebuie făcută cu maximă responsabilitate, deoarece o înmormântare presupune o organizare eficientă și necesită planificare în detaliu.

Procesul funerar reprezintă practic ultimul contact pe care îl avem cu persoana decedată. În organizarea unui astfel de eveniment trebuie să ținem cont atât de religie, cât și de tradiții. Aici intervenim noi și încercăm prin serviciile oferite să-i ajutăm pe oameni să depășească cât mai ușor aceste momente.

Serviciile noastre sunt mai degrabă umanitare decât business. Obiectivele firmei noastre vin în întâmpinarea familiilor îndoliolate, căci nimeni nu rămâne neîngropat, indiferent de câți bani ar avea familia.

Toate serviciile și prețurile sunt transparente. Potențialii clienți trebuie să se intereseze direct la firmă pentru a afla costul serviciilor pe care le doresc.

O soluție există pentru fiecare, indiferent de starea lui materială.

„Moartea nu este o afacere, ci o tragedie.”

„Cu toate că puține persoane își doresc o carieră în acest domeniu, această meserie aduce satisfacții la fel de mari ca orice altă meserie aleasă, iar recompensa cea mai de preț din partea clienților este acel simplu «Mulțumesc!» spus din inimă” (Alina VIDICAN - administrator).

Noi lucrăm cu ajutorul de înmormântare și, de aceea, unele pachete de servicii nu implică nici un cost din partea clienților. Oferim consultanță gratuită la orice moment din zi, 24 de ore din 24.

Disponem de o logistică bună și acoperim toată raza județului Bihor.

La Capela - Servicii funerare complete în Oradea și Bihor

Strada: Cazaban, nr. 13, Oradea
Telefon: 0741.547.272
www.lacapela.ro

